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U z n e s e n i e : 
Disciplinárnej komisie SZĽH 

 

PL/232/23-24 
 

Disciplinárna komisia Slovenského zväzu ľadového hokeja (DK SZĽH) 

prostredníctvom telekomunikačných prostriedkov dňa 14. 3. 2024 vo veci disciplinárne 

obvineného hráča Adam Budai (ČRP 30986) vedenej pod č. PL/232/23-24 takto 

 

        rozhodla 

 

a) Disciplinárne obvinený Adam Budai (ČRP 30986) sa uznáva vinným zo 

spáchania disciplinárneho previnenia prestieranie pádu, alebo zranenia podľa čl. 17 

II. Oddielu I. hlavy osobitnej časti Disciplinárneho poriadku SZĽH, ku ktorému došlo 

v súťažnom zápase 1. ligy dorastu č. 4644 HKM Rimavská Sobota vs. MŠHK – mládež 

Prievidza dňa 9. 3. 2024 v čase zápasu 43:55. 

 

b) Disciplinárne obvinenému sa za to v zmysle čl. 9 všeobecnej časti 

Disciplinárneho poriadku a čl. 17 bodu 17.1.1 II. Oddielu I. hlavy osobitnej časti 

Disciplinárneho poriadku u k l a d á napomenutie s účinnosťou od 15. 3. 2024. 

 

Odôvodnenie: 

 

Podľa ustanovenia čl. 40 ods. 3 písm. f) Všeobecnej časti Disciplinárneho 

poriadku SZĽH nemusí písomné vyhotovenie rozhodnutia obsahovať odôvodnenie.  

 

DK SZĽH prijala toto rozhodnutie po hlasovaní pomerom hlasov 5 ZA prijatie 

rozhodnutia a 0 hlas PROTI prijatiu rozhodnutia. 

 

Poučenie: 

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné odvolanie do 7 dní odo dňa jeho doručenia podľa 

článkov 43 až 46 Hlavy V. všeobecnej časti Disciplinárneho poriadku SZĽH cestou 

Disciplinárnej komisie SZĽH na Arbitrážnu komisiu SZĽH. Podané odvolanie sa 

spoplatňuje sumou podľa článku 51 ods. 2 písme. b) Hlavy V. všeobecnej časti 

Disciplinárneho poriadku SZĽH. Podané odvolanie nemá odkladný účinok.  

 

 

V Bratislave dňa 15. 3. 2024 

 

                    JUDr. Rastislav Jakubovič v.r. 

                   predseda DK SZĽH 


